

香港文匯報訊(記者 凡文) 電影《無問西東》前日舉行發佈會，該片除有黃曉明、張震及陳楚生等型男演出外，章子怡的加盟演出是戲中的一大賣點。章子怡與黃曉明將有感情戲，令張震及陳楚生直嘖羨慕。此外，章子怡還自曝小學時已有人透過送書向她示愛。

# 黃曉明 感情戲惹禍 張震陳楚生 眼神追殺



章子怡、黃曉明、張震及陳楚生等齊亮相《無問西東》發佈會。

# 章子怡自曝小學已有人追

章子怡前日以一身套裝打扮，紮着馬尾辮的清純學生Look亮相。這部電影講述的是4個心懷不同夢想的年輕人，用不同方式實現夢想。章子怡今次在片中將飾演大學生，故戲中她亦會常紮起兩條羊角辮示人，彷彿又回到了14年前《我的父親母親》時的清純。章子怡如今已出道多年，並躍升為國際巨星，今次卻要飾演青春學生妹，在場記者問章子怡是次演出要「扮後生」，會否對她構成壓力？章子怡即從容地回答道：「基本沒有壓力。現在的年齡段是最美好的創作時期，往上往下都能將就着，當時之所以接這部戲，就認為自己有能力去把握。」

## 時光倒流扮學生無壓力

章子怡加上3位型男，這4個人之間的關係自然也讓人關注。黃曉明透露，自己將與章子怡上演一場「楊過小龍女式」的戀愛，更揚言是「百轉千回，一虐到底」。黃曉明此話一出，即令張震和陳楚生又羨又妒，更向曉明投以「恨不得殺死他」的眼神，場面惹笑。現場張震和陳楚生的粉絲更提出抗議，指章子怡也得跟這兩人談談戀愛才公平。

## 小時已獲送書傳情

至於現場章子怡也被主持人「逼問」曾否試過被男生力追？章子怡自曝小學時候已曾遇過這些事，她笑說：「我們家住一樓，有一個小男孩，他家住在4樓，他知道我愛讀課外讀物，就送了我一本書，裡面寫着『子怡：愛屋及鳥』。當時也不敢問家長是什麼意思，就查《新華字典》，查到了依然不太理解。後來長大了才明白過來。」

此外，黃曉明、張震、張歆藝等主演的熱血匪幫傳奇電影《匹夫》在北京舉行首映發佈會，「匹夫幫」八大成員悉數到場。黃曉明揚言無懼進口大片，要為中國電影爭氣，其後更向觀眾深深鞠躬。



黃曉明日前就偕張譯及張歆藝等出席另一新戲《匹夫》的首映發佈會。中新社

紮上馬尾的章子怡以清純打扮現身。



梁詠琪任契爺個唱表演嘉賓。

## 黃杏秀臨時拉夫開金口

# 許冠傑 梁詠琪 早生B



叻哥與秀姑恩愛合唱。

香港文匯報訊(記者 凡文) 許冠傑(Sam)一連4場「許冠傑斤兩十足2012演唱會」日前圓滿結束。當晚個唱有與阿Sam份屬契父女關係的梁詠琪(Gigi)擔任表演嘉賓，穿上一身紅色長裙的Gigi與契爺阿Sam合唱了一曲《Today》。阿Sam以結他伴奏，兩人表現合拍，Gigi唱畢後還嚷着要跟契爺唱。台上的阿Sam笑言與Gigi失散了好幾年，很久沒聯絡。Gigi聞言即反着契爺別收埋自己，應多些出來，因大家都掛念他。阿Sam則鬼馬地跟Gigi說：「一有消息有孫抱話我聽，我有一鋪孫癲！嚟！嚟！」Gigi也承諾一有好消息，即第一時間通知他，惹得阿Sam開心不已。

## 阿Sam誠邀鄭美雲合唱

在與觀眾合唱環節中，阿Sam先後請得在台下捧場的黃杏秀和喉嚨不適的鄭美雲開金口。事緣陳百祥(叻哥)被阿Sam點中合唱《阿郎戀曲》，但阿Sam不想「冷落」身邊的秀姑，故邀請秀姑一同合唱。而久未在公開場合唱歌的鄭美雲(Cally)，雖然當日喉嚨有點不適，以及男女唱腔key有別，但在阿Sam盛情難卻下，都「頂硬上」合唱了一曲《雙聲情歌》，唱罷獲全場掌聲支持。

阿Sam在最後一場的個唱中，心情high爆，更歌癲大發，一直唱至差不多12點，才肯罷休。最後以安歌曲《浪子心聲》與全場觀眾大合唱作結。與觀眾握手告別時，阿Sam還連聲說捨不得，阿Sam表示希望盡快能再以歌會友。



喉嚨不適的鄭美雲「頂硬上」獻唱。

# 趙碩之

## 只當Santino是柴可夫

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 趙碩之(圖左)昨日為有線節目《行運秘笈》擔任嘉賓，被楊天命師傅批她的真命天子是大隻仔，又教她選粉紅色枕頭催旺姻緣，她並獲贈粉紅透視內衣。問到碩之可有穿過性感內衣給男友看？她笑說：「都有，當然可以唔使着，但都係一個小情趣。」問到性感程度？她卻不肯透露，並謂擔心下一個男友會吃醋。

另外，有傳節目《盛女愛作戰》的兩性導師Santino數年前曾以名車接載她，更被傳媒追訪，對此趙碩之指對方無印象，只知道他是「司機」，她說：「連佢個樣都未睇清楚。(你哋認識?)唔係。(為何坐他的車?)當時係拍《四葉草》，他是其中一個女仔的朋友。我諗住有免費的士坐。我同佢完全無聯絡，覺得佢好似漫畫中好有自信，頭髮閃閃發光的男仔。」問到可接受對方的兩性理論？她笑說：「我唔受，我唔再回應，費事界人話沽佢光。」她又笑稱現在不會再坐順風車了。



# 中國微電影大典啟動 促產業健康發展

香港文匯報訊(記者 馬琳 北京報導) 中國微電影大典暨首屆中國微電影創作發展論壇優秀作品評選表彰活動啟動儀式日前在北京舉行。中央新影集團成首個「微電影創作基地」。中國電影評論學會會長章柏林表示，本次活動將從學術性上引導、促進微電影產業健康發展。本次活動舉行了影視業龍頭機構，從微電影藝術性的高度出發，通過微電影作品徵集、評選、表彰及微電影創作發展論壇，旨在發掘及扶助微電影創作優秀人才，促進新媒體傳播背景下的微電影創作交流。

為推動微電影及相關產業健康、快速發展，組委會授牌中央新影集團建立本次微

電影大典首個「微電影創作基地」；由熒屏-國際傳媒中心與中國市場秩序網聯合成立微電影產業研究小組；支持、鼓勵由傑福瑞文化發起的國內首隻專注於微電影發展的產業基金——國視東方微電影投資基金。

據悉，活動已於本月15日開始，徵集優秀微電影作品，截止日期為8月28日；經一個月的評審期後，將於9月28日舉行盛大的表彰典禮。



主持人與導演陳力、尚靜、沈東就微電影發展現場座談。記者馬琳攝



# G.E.M. 不知林宥嘉6月來港開唱

香港文匯報訊(記者 李思穎) 鄧紫棋(G.E.M.) (見圖) 將於6月推出新專輯，這陣子開始為新專輯展開宣傳。說到其男友林宥嘉在6月首度來港開個唱，然而G.E.M.即時派「檸檬」，揚言屆時不在香港，正開始宣傳之旅。

最初提到林宥嘉在6月舉行個唱時，G.E.M.表示沒有被邀請擔任嘉賓，又反問對方何時開唱，原來近日她真的很忙，就連成為熱門話題的《盛女愛作戰》節目，她亦無暇欣賞，不過G.E.M.知道很多人談論這節目，她準備上網重溫。G.E.M.對感情有一套看法，她覺得緣份是講求緣緣巧巧的，大家指她和林宥嘉相隔兩地都能相遇，真的很厲害，G.E.M.尷尬說：「緣份聽天由命，自然地相處會給對方自然感覺，才可以自然發展。」G.E.M.曾說過一把性感聲音最能吸引女生，問到有嘉的聲音充滿魅力嗎？她笑說：「他的聲音很文藝，有時會很Rock，很難以性感來形容。」



張助傑整哭丁噹，事後即時道歉。

# 丁噹 被張助傑惹哭

香港文匯報訊(記者 凡文) 有「台灣偶像劇歌姬」之稱的丁噹昨日為新歌《他還記不記得我》拍攝MV，適逢昨日是丁噹的生日，在場的工作人員就與MV男主角張助傑夾計密謀整壽星女。

現場張助傑配合「大計」，拍攝初期已板起面孔，讓氣氛顯得有些尷尬，並令首次見到張助傑的丁噹有些緊張，她坦言：「張助傑看起來好像有些嚴肅。」MV拍攝從清晨進行到下午，一路低氣壓的拍攝氣氛無形中讓丁噹感受到從未有過的壓力，此時導演也配合「劇本」開始頻頻噓「卡」，同樣一個鏡頭硬是要讓丁噹重來好幾次，最後張助傑扮面露不悅，翻臉罷演走人。

丁噹看到張助傑轉身罷演時，早已嚇得臉色慘白，並頻頻道歉，加上工作人員的責怪，終於讓她忍不住紅了眼眶。而就在這時，轉身離開的張助傑竟捧着蛋糕走向拍攝現場，而一看到生日蛋糕的丁噹瞬間破涕為笑，抓着工作人員大叫：「原來你們整我！」全場其後又齊唱生日歌，讓丁噹感動得哭成淚人。丁噹現場許下了生日願望，希望今年工作能夠更上一層樓，自己的感情也能有美好的歸宿。

# 林憶蓮新加坡抱病開騷

香港文匯報訊(記者 凡文) 林憶蓮(見圖)一口氣完成了新加坡音響總監倫永亮的生日，憶蓮在綵排時特地為倫永亮準備了生日蛋糕，令他大為感動。此外，廣州個唱亦剛好是好友與廣州站的「MMXII世界巡迴演唱會」，大家本期待她與排開男友恭碩良一起合唱《下雨天》，並且在台上再抱抱，可惜這次恭碩良只乖乖地在背後落力打鼓，令當地歌迷有點失望。

早前憶蓮感冒未癒，故她在新加坡期間需要忍口，即使她最愛的海南雞飯當前也不敢吃，怕加重感冒病情，影響演出。雖然新加坡站要帶病演出，但兩段長達半小時的勁唱熱舞中，憶蓮依舊邊唱邊跳，完全沒有喘氣，當地歌迷大讚偶像厲害。

